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HccnenoBanne BJAUSHUS U3MEHEHHS 101U OIIHOKH peryjinpoBaHnus
M0 MOIITHOCTH Ha KAY€CTBO NEPEXOAHBIX MPOLECCOB THIIOBO# CHCTEMBbI
ABTOMATUY1€CKOI0 YIIpaBJC€HU MOIIITHOCTBIO 3Hepr06.]10Ka

Kymnakos I'.T., KpaBuenko B.B.
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Ha puc. 1 npuBeneHa CTpyKTypHas CXeMa MOJICIIUPOBaHHS HEPEXOIHBIX
npoueccoB tunoBoii CAYMbB Ha 30 % narpyske sHeproGmnoka. Ommmbka pery-
JMPOBaHMs KoTenbHOro peryisitopa MomHocTH (AN = Ny; — Ng) monmaérest Ha
BXOJ TypOMHHOTO peryisitopa mormuoctd (TPM) wepes ycunurens ¢ koddphu-

LUEeHTOM Miepeaaun o € [1,7].

Puc. 1. Cxema monenpoBanust nepexoHbix rnpoueccoB CAYMB miist 30% Harpysku
SHEproOJIOKa MPH N3MEHEHHH JI0JIN OIIHOKH perymposanus KPM Ha TypOHHHBIHA perysitop

Ha puc. 2 npusenens! rpaduki U3MEHEHUs] OCHOBHOM perylupyeMol Belu-
YHUHBI — (AKTHYECKON MOLIHOCTH 3Heproodioka Ng MpH cKkadKkooOpa3HOM 3aaHun
N, Ip U3MEHEHNH o B TIpeziesnax ot 1 o 7.

14

MoupeTs, oTH. €3,

Puc. 2. I'paduiku n3mMeHeHMs
(haKTHIECKOM MOIITHOCTH SHEPro-
OJoKa 1pu 0TpabOTKE CKavKa
3a/[aHys ¥ I3MEHEHHH JIOJH OIIIHOKHI
perynupoanuss KPM na Bxon
TypOHHHOTO peryinsropa o = 1+7

3nech: 1 —o=1;2 —0=3; 3 — a=5; 4 — o=7.
Busno, 94TO yBENIMUEHHE YUCICHHOTO 3HAYECHUS
KO3 }HIFeHTa 0 TPUBOJUT K IOBBIIICHHIO
o OTpabOTKK  (haKTUIECKOW MOIHOCTH
9HeproOJIoKa B Havaje MepexoHOTO Tpoliecca,
Harpumep B MoMeHT Bpemenu t = 100 ¢ ¢ 70 %
npu a = 1 1o 90 % npu a =7. Bmecte ¢ Tem
TIOBBIIIICHUE 0 ¢ 1 M0 7 yBeNMYMBAET BpeMs
perynupoBanus ¢ 2000 ¢ no 2500 c, T. e. Ha
25 %. YcraHOBICHHBIC 3aBUCUMOCTH HEO0XO-
JIMIMO YYUTHIBATh TPH JTaJbHEHIICH MOICpHHU-
3auun CAYMDbB Ui NOBBILIEHUS] KayecTBa
MIEPEXOHBIX TIPOIIECCOB B PEIKUMAX MEPEMEH-
HOTO JTaBJICHHS TTapariepe] TypOUHOM.
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